Grafcet 1 - Kontrolné otazky :)

1. Co je to Grafcet?

. Co je to funkénéa blokova schéma? Z akych ¢asti sa sklada?

. Co je to krok? Popiste inicializacny krok. Ako spoznate prave aktivny krok?

. Co je to prechod?

. Co je to proces?

. Co je to akcia? Aky je jej symbol?

. Co je to vetvenie? Aky je jeho symbol?

. Vysvetlite pojem paralelny priebeh procesov? Ako sa paralelny priebeh oznacuje v jazyku Grafcet?
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. Co je to podprogram? Aky je jeho vyznam?

10. Co je to vstupno/vystupny procesor? Aky je jeho vyznam?

11. Co je to synchronizécia procesov (priebehov)? Aky je jej symbol?

101.V ¢om je programovaci jazyk Grafcet vynimocny?

102. Kedy je vhodné pouZit v programovacom jazyku Grafcet pouzit prechodovi podmienku?
103. Kedy je vhodné pouzit v programovacom jazyku Grafcet pouzit synchronizaciu?

104. Kedy je vhodné pouzit v programovacom jazyku Grafcet vetvenie?

105. Aké su vyhody pouzitia podprogramu?

106. Akou vetvou bude pokracovat program, ak su splnené dve podmienky vetvenia sucasne?

107. Kolko podmienok musi byt splnenych, aby program pokracoval tou vetvou, kde je medzi podmienkami
logického vyrazu znamienko x ?

108. Kolko podmienok musi byt splnenych, aby program pokracoval tou vetvou, kde je medzi podmienkami
logického vyrazu znamienko + ?

109. Akym spdsobom zabezpecite paralelné (sucasné) spustenie viacerych vetiev programu?
201. Traja programatori dostali rovnaké zadanie:

V' jazyku Grafcet vytvorte program, ktory bude riadit vstup a vystup dut z a na parkovisko. Parkovisko md kapacitu 25
parkovacich miest.

Ktory z troch programatorov splnil Ulohu zadavatela? Tato otazka ma odpoved v dolnej €asti clanku.
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http://encyklopediapoznania.sk/clanok/8419/grafcet
http://encyklopediapoznania.sk/clanok/9284/funkcna-blokova-schema-v-jazyku-grafcet
http://encyklopediapoznania.sk/clanok/9288/krok
http://encyklopediapoznania.sk/clanok/9289/pociatocny-rozbehovy-inicializacny-krok-dalsi-krok
http://encyklopediapoznania.sk/clanok/9286/prechody-medzi-krokmi-prechodove-podmienky-v-jazyku-grafcet
http://encyklopediapoznania.sk/clanok/9287/proces-v-jazyku-grafcet
http://encyklopediapoznania.sk/clanok/9292/akcie-nepretrzite-akcie-spojito-posobiace-akcie-akcie-ukladane-do-pamate-akcie-posobiace-z-pamate-akcie-s-vyuzitim-pamate
http://encyklopediapoznania.sk/clanok/9298/vyber-priebehu-vetvenie-realizacia-alternativnych-vetiev-v-jazyku-grafcef
http://encyklopediapoznania.sk/clanok/9297/paralelne-spustenie-viacerych-priebehov-procesov-realizacia-paralelnych-vetiev-v-jazyku-grafcef
http://encyklopediapoznania.sk/clanok/9296/podprogram-v-jazyku-grafcef
http://encyklopediapoznania.sk/clanok/9295/vstupno-vystupny-procesor-i-o-procesor-v-jazyku-grafcef
http://encyklopediapoznania.sk/clanok/9305/synchronizacia-v-jazyku-grafcef
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Odpovede na niektoré z otazok

201.

Prvy programator ulohu nesplnil. Jeho program je napisany nespravne, pretoze neriesi kapacitu parkoviska, t.j.

Ze pocet aut na parkovisku nesmie byt > 25.

Druhy programator ulohu nesplnil. Jeho program je napisany nespravne, pretoze po prichode auta na
parkovisko zvysuje pocet volnych miest a po odchode auta zniZuje pocet volnych miest.

Treti programator Ulohu nesplnil. Chyba je v zapojeni pneumatiky. Zavory maju byt pred prichodom auta pred

vjazd na parkovisko alebo po prichode auta pred vyjazd z parkoviska vysunuté.
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